

投递员杜卫华:

# 爱心邮路上学会什么叫感恩

文/片 本报记者 张建丽



爱心邮路

东明县邮政局东明集支局的投递员杜卫华,1979年出生的年轻人,与头上的白发和一脸的沧桑并不相符。妻子长期患病,他忙完工作再忙家里。即便如此,他还在用自己微薄的力量去温暖段道上的孤苦老人。



## 基本没请过假,为带妻子看病才破例

杜卫华2002年参加邮政工作,投递段道50多公里,每月投递处理邮件量2万余件,每天处理报刊500余份;邮件投递村庄23个,服务人口2.3万余人。在十多年的投递生涯中,他一直秉承“脚踏实地工作”的原则。

东明种西瓜的农户比较多,送化肥时,杜卫华总是告诉客户,化肥的钱不用着急给,等西瓜成熟卖了钱再给就行。如果觉得效果不好,不给也行。“庄稼人

种地不容易。”杜卫华总是这样说。就这样,他段道上的老百姓愿意买杜卫华的化肥,因为这人实诚,可以相信。

因为长期奔波在路上,杜卫华深知自己对家人的亏欠。当年他的父亲到了肺癌晚期,怕父亲难受,杜卫华一直瞒着,没有声张。白天送件忙完工作,晚上回家再陪着老人。老人去世的时候,他也没能见上最后一面。

杜卫华的妻子患有严重的风湿病,经常关节疼痛。“夏天也得穿着长袖,一点凉水不能碰。”杜卫华说。为了不耽误工作,也尽量帮妻子减轻负担,杜卫华的作息时间就是白天去送报刊,晚上回家洗衣服收拾家务。“过几天到了暑假,孩子放假,想带着孩他妈去北京找专家查查,请三、四天假。”说起请假,他很不好意思,被问及请过假吗,他挠头想想“以前基本上没有过”。



杜卫华将报刊装车。



## 即使微薄之力,对需要的人也是温暖

在杜卫华投递段道的李管营村,有位老人马同贞,今年80多岁,老伴已去世,膝下无子女,体弱多病,没有任何经济来源。每天去村内投递邮件的时候,杜卫华都会到老太太家里,抽出半个小时的时间陪她聊聊天,多给老人提供一些精神赡养,并在自己力所能及的范围内给予老人生活物资的帮助,解决老人日常生活所需。

在一次投递中,路过老人门口时,不见老太太如往常一样坐

在门口,进去一看,发现老人躺在床上,杜卫华用手一摸,发现老太太发着高烧,急忙开车把她送到卫生室。从医护人员那里了解到,老太太因感冒发烧引起了肺炎。在之后的几天里,他抽投递的间隙就到卫生室陪老人输液。

邢庄村有一位大爷,名叫邢铁梁,患白血病多年,因为常年看病吃药,家里已无任何积蓄,仅靠低保维持生活。尽管生活比较困难,他一直坚强地与病魔做斗争,也正是这种坚强

一直鼓励着杜卫华。杜卫华几乎每周都会去老人家里,送去一箱方便面及其他力所能及的东西。家庭的困难让杜卫华无数次默默流泪,他希望自己有足够的财力帮助这个家庭,即便没有,也要尽自己所能给需要的人一丝温暖。

在建设爱心邮路中,“我真正学会了什么叫感恩。”杜卫华说,看到段道上一些困难的客户,他更加体会到了人生中最重要东西及用爱去奉献的意义,并将继续努力。



## 演讲PK

25日,菏泽市总工会在全市开展了以“中国梦·梦的家园”为主题的干部职工演讲比赛。此次活动分为初赛,复赛和决赛三部分。参加决赛的12名选手,包括教师、民警等。他们经过一番激烈的角逐,评选出个人一等奖三名,二等奖四名,三等奖五名。

本报记者 张建丽 摄影报道



## 换位体验

近日,东明县国税局开展“换位体验入企业”活动,组织部分青年干部入纳税服务一线,与纳税人面对面交流,实地了解纳税人业务需求,详细询问纳税人业务办理情况,仔细倾听纳税人对于国税部门工作的意见和建议,并征求了对纳税服务的意见建议。在企业职工的指导下,税务干部们自己动手进行了纺织工艺的操作。

本报记者 李德领 通讯员 丁博文 摄影报道

## 车主眼中的Rapid Spaceback昕动

有一千个读者,就有一千个哈姆雷特。对于斯柯达Rapid Spaceback昕动车主来说,选择昕动的理由或许各不相同,但是为昕动而心动的心情是一样的。刚于上个月上市的上海大众斯柯达Rapid Spaceback昕动,凭借时尚动感的设计、充裕实用的空间以及均衡出色的性能品质,加之颇有竞争力的售价,一经推出就受到年轻一族的追捧,Rapid Spaceback都有让人心动力量。

孙小姐是一家知名时尚品牌的服装设计师。作为整天和色彩、线条打交道的专业人士,她买任何东西都尤

其看重设计的品质,“追求科学与人文的融合”是她生活的信条。孙小姐说:“我之前也看过其它不少品牌的车型,不是太小巧就是过于威猛,要不就是中规中矩太平淡,没有让我特别满意的。直到我在上海大众斯柯达的4S店里看到了昕动,真的可以说是一见钟情。就这样,昕动成了我人生中的第一辆车。现在开了差不多快一个月了,各方面表现都让我挺满意的。”

售后服务的好口碑也是张先生选择昕动的重要原因。汽车作为大件耐用消费品,售后服务水平直接影响到车主后续的消费体

验,也正因为如此,越来越多的消费者在购车时对售后服务越来越看重。自进入中国市场以来,上海大众斯柯达品牌“Human Touch 真心呵护”的服务品牌就有口皆碑,不断创新的服务模式、专业的服务水准倍受客户赞誉。

继承了斯柯达品牌的百年造车底蕴,同时融合了大众汽车集团全球领先的技术工艺以及上海大众汽车在汽车制造领域三十年的深厚积淀,Rapid Spaceback昕动拥有一流的整车品质,在同一级别的车型中绝对属于精品之作。

(张虹)

## 购物中心整体出售出租

曹县汉光购物中心位于曹县核心商圈,现剩余大面积房源整体出售出租。

- 负一楼6000平米营业中超市产权出售。
- 四层4000平米美食广场出租出售招商范围:美食、休闲、娱乐。
- 五至十层1.1万平米酒店整体出租出售。

欢迎各品牌实力企业前来实地考察,电话18637056708